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ぐるなび上海戦略共有サミット 
及び第三回上海国際飲食経営博覧会 
全米輸ブース 
 
2016年11月27日（日） 
 
10:30～17:00 
 
世貿商城（Shanghai Mart）1F展示ホール 
 
上海市興義路99号 
 
創立11周年を迎えるぐるなび上海。 
年に一度の日本と中国を繋ぐ「食」のイベント。 
 
 
 
 
 
経営者・料理長・購買部・市場部 
 
上海市餐飲料理業協会 
ぐるなび上海 
 
在上海日本国総領事館 
日本貿易振興機構（JETRO） 
超越美食精英会 
 
 
 

開催名称 
 
 
 

日 程 
 

時 間 
 

場 所 
 
 
 

開 催 趣旨 
 
 
 
 
 
 

来 場 者 
 

主 催 
 
 

協 力 



1.実施概要：実施会場情報 

■会場名：世貿商城（Shanghai Mart） 

■住所：世貿商城（Shanghai Mart）1F展示ホール 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■会場アクセス：（地铁·出租车） 

＜地下鉄＞ 

10番線：伊犁路駅4番出口，徒歩15分 

2番線：娄山关路駅2番、3番出口，徒歩15分 

＜タクシー＞ 

虹桥国际机场出发：约30分 

浦东国际机场出发：约60分 

【 住 所 】 
 

【 ア ク セ ス 】 
 

【 電 話 番 号 】 
 

【 U R L 】 

上海市興義路99号 世貿商城 
 
上海虹橋国際空港から車で約22分 
 
+86-139-1612-2268 
  
http://www.shanghaimart.jp/ 

： 
 
： 
 
： 
 
: 
    



1.実施概要：実施会場情報 

■会場レイアウト 

■ブース番号：C25－C27 

■ブース 

搬入時間：11月26日15:00~17:00 

               11月27日8:30~ 



1.実施概要：実施会場情報 

■ブースレイアウト ※3ブース出展（1ブースサイズ：2*3m, H: 2.5m） 

ブース構築 1个 

テーブル 1个 

椅子 2个 

ブース照明 3个 

入場券 50枚 

基本備品（1ブースにつき） 

台（Ｗ1000×Ｄ500） 1个 

テーブル（Ｗ1800×Ｄ450） 1个 

展示台 2个 

追加備品 
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■展示一覧 

1.実施概要：出展アイテム一覧 

日本語名 中国語名 ぐるなび上海 ぐるなび上海

1 ウーケ

北アルプスの天然水仕立て

ふんわりごはん 富山県産こ

しひかり

w ooke牌包装米飯

上海：新鮮館全店

舗、高島屋全店舗、

久光百貨店

北京：イトーヨーカ

堂全店舗

3パック

30パック

試食240人

※1パック＝約8人分

1人分25g（仮）

レンジ×1(兼用)

試食用小皿

プラスプーン

2 サトウ食品
サトウのごはん

※商品詳細確認中
確認中

商品確認中

確認中 3パック

17パック

試食136人

※1パック＝約8人分

1人分25g（仮）

レンジ×1(兼用)

試食用小皿

プラスプーン

3 米 木徳神糧 北海道産ゆめぴりか
北海道産米 夢美利可

（右図参照）

上海：久光百貨、

City Super、上海伊

勢丹、高島屋 ※北京

は扱い予定無し

（参考）

蘇州：久光百貨、泉

屋

無錫：マルエツ（リ

ンコス）

2袋(4kg分)

3袋(6kg分)

※試食525人分

1人分25g(仮)

炊飯器2台（電通手

配）

軟水（ボルヴィック

等）

試食用小皿

プラスプーン

4 酒 白鶴

超特撰 白鶴 純米大吟醸 山

田穂

上撰 白鶴

上撰 白鶴 純米にごり酒 さ

ゆり

清酒 白鹤 超特选 山田穗 纯米

大吟酿

清酒 白鹤 上选

清酒 白鹤 特选 純米浊酒 小百

合

日系百貨店、スー

パーを中心に多数取

り扱い有

試飲用を展示

山田穂720m l×8本

試飲288人分

上撰1800m l×5本

試飲450人分

さゆり300m l×14本

試飲210人分

※全て1人分20m l(仮)

透明プラカップ

冷蔵庫（冷凍機能付

き）

ワインクーラー×2

氷（ワインクーラー

に入れる用、溶けた

ら順次追加）

5 ぼんち

[100％国産商品]

・10枚ぼんち焼あっさり塩

味

・28枚ぼんち焼あっさり塩

味

・10枚豆もち黒大豆

（個包装）

10张　少盐　本吉米饼

28张　少盐　本吉米饼

10张　 M AM EM O C H I

黑豆

卸業者に任せている

ため把握不可
各2パック

28枚ぼんち焼き×4パック

10枚ぼんち焼き×4パック

試食152人分／1人1枚

10枚もち黒大豆／14パック

試食70人分／1人2枚(１包

装)

6 森白

アーモンドおかき

めちゃうまラー油

赤カレーあられ

わさびあられ

（内容量70g/12個入/個包

装）

杏仁小仙贝

绝赞辣油小仙贝

红咖喱小仙贝

芥末小仙贝

北京・上海で取扱い

はあるが、現地のど

こに卸されているか

業者に任せている為

全く把握していな

い。（北京では今取

り扱っていないかも

しれないとのこと）

各2パック

各6パック 計24パック

試食288人分

1人1個

米菓 籐かご×3

現地卸先について
展示数量 試食数量 試飲・試食時

必要備品
分類 会社名

現地取り扱い製品
イメージ

包装米飯



■ブース展開 
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1.実施概要：進行構成 

記号 業務担当 人数 業務詳細 

米試食対応 
2名 

米・包装米飯の展示・試食、日本酒の展示・
試飲、米菓の展示の管理 

アンケート要員 3P/4名 アンケートご協力のお声がけと回収業務 

米コーナー 日本酒米菓コーナー アンケート 

★ 

◆ 

★ 

◆ 

◆ 

◆ 

電子 
レンジ 

炊飯器 

包装米飯試食 米＆包装米飯 
展示 

米試食 
米菓展示 

日本酒展示 
＆試食 

アンケート＆ 
米菓配布 

★ 



1.実施概要：備品リスト 

展示物 中国名 数量 備考 

北海道産ゆめぴりか 北海道産米 夢美利可 2袋 2㎏のもの 

北アルプスの天然水仕立て 
ふんわりごはん 富山県産 
こしひかり 

wooke牌包装米飯 3 

サトウのごはん ※確認中 3 

超特撰 白鶴 純米大吟醸 
山田穂720ml 

清酒 白鹤 超特选 山田穗 纯米大吟酿 ※試飲用を使用 

上撰 白鶴1800ml 清酒 白鹤 上选 ※試飲用を使用 

上撰 白鶴 純米にごり酒  
さゆり300ml 

清酒 白鹤 特选 純米浊酒 小百合 ※試飲用を使用 

10枚ぼんち焼あっさり塩味 - 2 

28枚ぼんち焼あっさり塩味 - 2 

10枚豆もち黒大豆 - 2 

アーモンドおかき 杏仁小仙贝 2 

めちゃうまラー油 绝赞辣油小仙贝 2 

赤カレーあられ 红咖喱小仙贝 2 

わさびあられ 芥末小仙贝 2 

試食物 中国名 数量 備考 

北海道産ゆめぴりか 北海道産米 夢美利可 3 2㎏のもの 

北アルプスの天然水仕立て 
ふんわりごはん 富山県産 
こしひかり 

wooke牌包装米飯 30 

サトウのごはん ※確認中 17 

超特撰 白鶴 純米大吟醸 
山田穂720ml 

清酒 白鹤 超特选 山田穗 纯米大吟酿 720ml×8本 

上撰 白鶴1800ml 清酒 白鹤 上选 1800ml×5本 

上撰 白鶴 純米にごり酒  
さゆり300ml 

清酒 白鹤 特选 純米浊酒 小百合 300ml×4本 

10枚ぼんち焼あっさり塩味 - 2 ※アンケート後配布用 

28枚ぼんち焼あっさり塩味 - 3 ※アンケート後配布用 

10枚豆もち黒大豆 - 10 ※アンケート後配布用 

アーモンドおかき 杏仁小仙贝 20 ※アンケート後配布用 

めちゃうまラー油 绝赞辣油小仙贝 20 ※アンケート後配布用 

赤カレーあられ 红咖喱小仙贝 20 ※アンケート後配布用 

わさびあられ 芥末小仙贝 20 ※アンケート後配布用 

展示リスト 

試食リスト 



2.制作物 
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2.制作物 

■日本酒とは紹介パネル（A3タテ） 
 1枚制作 

■日本産米紹介パネル（A3タテ） 
 1枚制作 

■日本酒種類紹介パネル（A3タテ） 
 1枚制作 
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■日本産米・日本酒・日本産米菓キャプション（W130mm×H200mm） 
  ※各1枚制作 

2.制作物 

・株式会社ウーケ ・木徳神糧株式会社 ・森白製菓株式会社 

・ぼんち株式会社 

・白鶴酒造株式会社 



3.実施記録 



3.実施記録：実績詳細 
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■実績詳細

■計画数・実績数比較

● アンケート数 日 枚

その他

↓

● アンケート数 枚

その他

実 績 数 合計 137枚

備考

日本酒試飲・パックご飯試食

日本酒試飲・パックご飯試食

―

100

合計 340人 137枚

数 値 目 標 100 枚× 1 ＝計

―

― ―

― ― ―

4 16:30～

230人

110人

実施記録

実施日 実施回 開始時間 アンケート回収数

11/27(日) 2 12:30～ 52枚

11/27(日) 1 10:30～ 49枚

全体来場 ブース来場

TBD
日本酒試飲・パックご飯試食

日本酒試飲・パックご飯試食

4枚

11/27(日) 3 14:30～ 32枚

11/27(日)



3.実施記録：記録写真 
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会場風景 会場センターステージ 

ブース全景 日本産米試食コーナー 

日本産パックご飯試食エリア 日本酒試飲エリア 



3.実施記録：記録写真 
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日本産米現物・製品展示 米菓製品展示 

センターステージに掲載される全米輸バナー 通常展開時の様子 

パックご飯のパッケージを撮影する来場者 試飲後にアンケートを記入する来場者 



4.アンケート結果－イベント来場者 



男性

65.9%

女性

34.1%

SC1.性別 N=129

• イベント参加者（うちアンケート回答者）は、男性が65.9%、女性が34.1%。年齢は30代が最も多く46.5%、次いで20代が21.7%、
40代が18.6％と続く。回答者の仕事内容は、レストランが42.6%と最も多い。(SC1,SC2,SC3) 

• 日本食レストランの利用頻度について1ヵ月1回以上利用する人が86.8%、日本産食材の利用頻度については1ヵ月1回以上
利用する人が79.8%となっている(Q1①,②)。家庭内での日本食メニュー調理頻度については1ヵ月1回以上が62.7%であり
（Q1③）、日常生活への浸透が伺える。 

• 日本産コメ・コメ加工品について、認知度と飲食経験ともに高く、それぞれ98.4%が認知・飲食経験ありと回答している。（Q2
①,②） 

• イベント参加による【日本産のコメ】【日本産の日本酒】【日本産の米菓】への興味関心と購入意向について、興味関心が高
まった（TOP2スコア）と回答した人は、【日本産のコメ】で87.6％（Q4①）、【日本産の日本酒】で57.4％（Q4②）、【日本産の米
菓】で41.9％（Q4③）となり、【日本産のコメ】が最も高い。また、購入意向が高まった（TOP2スコア）と回答した人は、【日本産
のコメ】で83.7％（Q5①）、【日本産の日本酒】で56.6％（Q5②）、【日本産の米菓】で44.2％（Q5③）となっており、興味関心と
同様に 【日本産のコメ】が最も高い結果となった。 

• 事業という観点から、【日本産のコメ】に魅力を感じた（TOP2スコア）と回答した人が87.6%（Q7①）で最も多く、次いで、【日本
産の日本酒】が58.1％（Q7②）、【日本産の米菓】が41.9％（Q7③）と続く。また、今後の事業としての取り扱い意向（TOP2スコ
ア）については、【日本産のコメ】と回答した人が80.7%（Q8①）で最も多く、次いで、【日本産の日本酒】が55.0％（Q8②）、【日
本産の米菓】が41.9％（Q8③）と続く。 

• 今後の販売拡大にあたって、「値頃感」（31.0%）と「入手できる店の拡大」（24.8%）、「認知度の向上」（21.7%）等に関する施
策が望まれている。（Q6） 

• 試食/試飲品のうち、実際に試されたものとして、 ｢北海道産 ゆめぴりか｣が55.0%と最も多く、｢ウーケ 包装米飯」が33.3%、
「日本酒 白鶴 特撰純米にごり酒 さゆり｣が22.5%、「サトウ食品 包装米飯」 と「日本酒 白鶴 上撰」がそれぞれ18.6%、｢日本
酒 白鶴 超特撰 山田穂 純米大吟醸」が17.8%と続いている。また、試食品の商品評価として、「北海道産 ゆめぴりか」が
83.1%、｢ウーケ 包装米飯｣が72.1%、｢サトウ食品 包装米飯」が83.3%となり、試食された商品の中では｢サトウ食品 包装米
飯」の評価が最も高い結果となった。試飲品の商品評価としては、「日本酒 白鶴 上撰」が83.3%、｢日本酒 白鶴 特撰純米に
ごり酒 さゆり｣が69.0%、｢日本酒 白鶴 超特撰 山田穂 純米大吟醸」が78.3%となり、試飲された商品の中では｢日本酒 白鶴 
上撰」の評価が最も高い結果となった。（Q3） 
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SC1.あなたの性別をお聞かせください。 

SC2.あなたの年代をお聞かせください。 

SC3.お仕事内容をお聞かせください。 

１０代

1.6%

２０代

21.7%

３０代

46.5%

４０代

18.6%

５０代

8.5%

６０代

3.1%

SC2.年代 N=129

流通

3.9%

レストラン

42.6%

メディア

5.4%

その他

26.4%

不 明

21.7%

SC3.仕事内容 N=129

4.アンケート結果－イベント来場者 
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Q1.あなたは普段、日本食レストランや日本産の食材を利用されていますか。 

   また日本食をご家庭で調理されることがありますか。 

１週間に１回以

上

32.6%

２週間に１回程

度

21.7%

１か月に１回程

度

32.6%

ほとんど利用し

ない

8.5%
不 明

4.7%

①日本食レストランの利用頻度 N=129

１週間に１回以

上

29.5%

２週間に１回程

度

24.8%

１か月に１回程

度

25.6%

ほとんど利用し

ない

13.2%

不 明

7.0%

②日本産食材の利用頻度 N=129

１週間に１回以

上

24.8%

２週間に１回程

度

17.1%
１か月に１回程

度

20.9%

ほとんど調理し

ない

26.4%

不 明

10.9%

③ご家庭での日本食メニューの調理頻度 N=129

4.アンケート結果－イベント来場者 



①日本産のコメ・コメ加工品で見たことがあるもの 　N=129

　　　　　　 ※【全体】の降順でソート

72.1 72.1 

33.3 

7.0 1.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

日
本
産
の
コ
メ

日
本
産
の
日
本
酒

日
本
産
の
米
菓

そ
の
他

見
た
こ
と
が
な
い

Q2.本日のイベントに来る前に、あなたは日本産のコメ・コメ加工品を見たり・食べたりしたことがありますか。 
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②日本産のコメ・コメ加工品で食べた／飲んだことがあるもの　N=129

　　　　　　 ※【全体】の降順でソート

64.3 

51.2 

27.9 

4.7 1.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

日
本
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の
日
本
酒

日
本
産
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本
産
の
米
菓
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の
他
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べ
た
／
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と
が
な
い

4.アンケート結果－イベント来場者 



高まった

62.0%

やや高まった

25.6%

どちらとも言え

ない

5.4%

あまり高まらな

かった

0.8%

高まらなかった

0.0%

不 明

6.2%

①日本産のコメへの興味関心 N=129
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高まった やや高まった

Q4.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品への興味関心が高まりましたか。 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、評価が高いのは「メディア」「レストラン」。反対に比較的評価が低いのは「流通」。 

・「日本産のコメを食べたことがない」人も、8割以上がコメへの興味が高まったと回答。 

4.アンケート結果－イベント来場者 



高まった

31.0%

やや高まった

26.4%

どちらとも言えな

い

7.8%あまり高まらな

かった

1.6%

高まらなかった

0.8%

不 明

32.6%
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、評価が高いのは「メディア」。反対に比較的評価が低いのは「流通」。 

・「日本産の日本酒を飲んだことがない」人も、5割が日本酒への興味が高まったと回答。 

Q4.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品への興味関心が高まりましたか。 

4.アンケート結果－イベント来場者 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、評価が高いのは「メディア」。反対に比較的評価が低いのは「流通」。 

・「日本産の米菓を食べたことがない」人も、約5割が米菓への興味が高まったと回答。 

Q4.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品への興味関心が高まりましたか。 

4.アンケート結果－イベント来場者 
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①日本産のコメへの購入意向 N=129
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高まった やや高まった

Q5.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品への購入意向が高まりましたか。 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、評価が高いのは「メディア」「レストラン」。反対に比較的評価が低いのは「流通」。 

・「日本産のコメを食べたことがない」人も、7割以上がコメへの購入意向が高まったと回答。 

4.アンケート結果－イベント来場者 
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②日本産の日本酒への購入意向 N=129
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、評価が高いのは「メディア」「レストラン」。反対に比較的評価が低いのは「流通」。 

・「日本産の日本酒を飲んだことがない」人も、約6割が日本酒への購入意向が高まったと回答。 

Q5.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品への購入意向が高まりましたか。 

4.アンケート結果－イベント来場者 
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③日本産の米菓への購入意向 N=129

26.4
20.0

34.5
42.9

23.5

36.4

18.6
26.5

38.5 36.1
26.0

50.0

28.2 29.9

17.8
20.0

23.6
14.3

23.5

16.7

25.6

21.7

15.4 22.2

19.2
21.4 19.6

50.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

全

体(N
=

1
2
9
)

流
通(n

=
5
)

レ
ス
ト
ラ
ン(n

=
5
5
)

メ
デ
ィ
ア(n

=
7
)

そ
の
他(n

=
3
4
)

【
日
本
産
の
コ
メ
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

6
6
)

【
日
本
産
の
コ
メ
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

4
3
)

【
日
本
産
の
日
本
酒
】
飲
ん
だ
こ
と
が
あ
る

(n
=

8
3
)

【
日
本
産
の
日
本
酒
】
飲
ん
だ
こ
と
が
な
い

(n
=

2
6
)

【
日
本
産
の
米
菓
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

3
6
)

【
日
本
産
の
米
菓
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

7
3
)

【
そ
の
他
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

6
)

【
そ
の
他
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

1
0
3
)

【
い
ず
れ
か
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

1
0
7
)

【
い
ず
れ
か
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

2
)

高まった やや高まった

26 

 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、評価が高いのは「レストラン」「メディア」。反対に比較的評価が低いのは「流通」。 

・「日本産の米菓を食べたことがない」人も、約5割が米菓への購入意向が高まったと回答。 

Q5.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品への購入意向が高まりましたか。 

4.アンケート結果－イベント来場者 
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①日本産のコメの魅力度 N=129

64.3

20.0

67.3
57.1

67.6 69.7
62.8 65.1

73.1 72.2
64.4 66.7 67.0 67.3

50.0

23.3

60.0

23.6

28.6

29.4
19.7 30.2 25.3

19.2 25.0

23.3 16.7
24.3 23.4

50.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

全

体(N
=

1
2
9
)

流
通(n

=
5
)

レ
ス
ト
ラ
ン(n

=
5
5
)

メ
デ
ィ
ア(n

=
7
)

そ
の
他(n

=
3
4
)

【
日
本
産
の
コ
メ
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

6
6
)

【
日
本
産
の
コ
メ
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

4
3
)

【
日
本
産
の
日
本
酒
】
飲
ん
だ
こ
と
が
あ
る

(n
=

8
3
)

【
日
本
産
の
日
本
酒
】
飲
ん
だ
こ
と
が
な
い

(n
=

2
6
)

【
日
本
産
の
米
菓
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

3
6
)

【
日
本
産
の
米
菓
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

7
3
)

【
そ
の
他
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

6
)

【
そ
の
他
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

1
0
3
)

【
い
ず
れ
か
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

1
0
7
)

【
い
ず
れ
か
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

2
)

魅力的だと思った やや魅力的だと思った

Q7.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品があなたの事業にとって魅力的な食材だと思いま
したか。 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、評価が高いのは「レストラン」。反対に比較的評価が低いのは「流通」。 

・「日本産のコメを食べたことがない」人も、9割以上がコメへの魅力が高まったと回答。 

4.アンケート結果－イベント来場者 
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た
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②日本産の日本酒の魅力度 N=129
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、評価が高いのは「レストラン」。反対に比較的評価が低いのは「流通」。 

・「日本産の日本酒を飲んだことがない」人も、5割が日本酒への魅力が高まったと回答。 

Q7.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品があなたの事業にとって魅力的な食材だと思いま
したか。 

4.アンケート結果－イベント来場者 
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③日本産の米菓の魅力度 N=129
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、評価が高いのは「流通」。反対に比較的評価が低いのは「メディア」。 

・「日本産の米菓を食べたことがない」人も、4割以上が米菓への魅力が高まったと回答。 

Q7.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品があなたの事業にとって魅力的な食材だと思いま
したか。 

4.アンケート結果－イベント来場者 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、評価が高いのは「レストラン」。反対に比較的評価が低いのは「メディア」。 

・「日本産のコメを食べたことがない」人も、8割以上がコメへの取り扱い意向が高まったと回答。 

Q8.本日のイベントで、あなたはあなたの事業における日本産のコメ・コメ加工品の取り扱い意向が高まりまし
たか。 

4.アンケート結果－イベント来場者 
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②日本産の日本酒の取り扱い意向 N=129
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、評価が高いのは「レストラン」「メディア」。反対に比較的評価が低いのは「流通」。 

・「日本産の日本酒を飲んだことがない」人も、5割が日本酒への取り扱い意向が高まったと回答。 

Q8.本日のイベントで、あなたはあなたの事業における日本産のコメ・コメ加工品の取り扱い意向が高まりまし
たか。 

4.アンケート結果－イベント来場者 
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③日本産の米菓の取り扱い意向 N=129
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、評価が高いのは「流通」。 

・「日本産の米菓を食べたことがない」人も、4割以上が米菓への取り扱い意向が高まったと回答。 

Q8.本日のイベントで、あなたはあなたの事業における日本産のコメ・コメ加工品の取り扱い意向が高まりまし
たか。 

4.アンケート結果－イベント来場者 



日本産のコメ・コメ加工品の販売増加に必要なこと　N=129
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Q6.今後、貴地において日本産のコメ・コメ加工品の販売が増加するには何が必要だと思いますか。 
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4.アンケート結果－イベント来場者 
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［全体］業種別比較 

Q6.今後、貴地において日本産のコメ・コメ加工品の販売が増加するには何が必要だと思いますか。 

・業種別に見ると、レストラン、メディアともに「値頃感」がトップとなっている。 

・またレストランは他の業種と比較すると「入手できる店の拡大」「他国産米または他国産米商品との違いの認知」
「認知度の向上」といった項目でスコアが高い。 

・日本産のコメを食べたことがない人では、「認知度の向上」のスコアが高い。 

・日本産の日本酒を飲んだことがない人、日本産の米菓を食べたことがない人では、「値頃感」のスコアが高い。 

4.アンケート結果－イベント来場者 
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＜事業評価～業種別＞ 

＜今後に向けて＞ 

・興味関心および購入意向、商材／食材としての魅力度、取扱い意向について、「コメ」の評価が
高く、全ての項目で8割を超える高スコアを獲得している。「コメ」については試食での味の評価も全
体的に高い。 

・次に評価が高いのは「日本酒」で、「レストラン」関係者では全ての項目で6割から7割を超える高
スコアとなっている。 

・業種では「レストラン」や「メディア」の評価が高い傾向。N数が少ないため参考値となるが、「流通」
は「レストラン」と比較して全体的にスコアが低いものの、商材／食材としては「コメ」と「米菓」での評
価が高く、特に「米菓」では「レストラン」を上回るスコアとなっている（6割という高スコア）。 

・「コメ・コメ加工品の販売が増加するには何が必要だと思いますか」という質問に対しては「値頃
感」が最も高くなっている。評価が全体的に高かった「レストラン」や、「日本産のコメ・コメ加工品を
食べたことがある人」の意見としても「値頃感」がトップに。 

全体的に「米」への関心が高い。 

業種では「レストラン」で関心が高い傾向。 

・経験・関心・評価、すべてにおいて高い「コメ」について、「何故高いのか」ということを納得してもらえ
るよう、品質の高さや味のおいしさ・こだわり等、バックグラウンドに関する情報発信をしていく。 

・また日本食のリテラシーの高い上海においてもまだ経験が少ない「米菓」は、「流通」では反応が良
かった。今後、新たな日本食として関心を集めるポテンシャルがあるのではないか。 

経験・関心・評価が高い「コメ」について「値頃感」を感じてもらえる情報発信 

およびまだ経験の少ない「米菓」について流通を中心に売り込む。 

4.アンケート結果－イベント来場者 


